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Maribor, 24. marec 2023 

 

KRATKO POROČILO 
1. aktivnost izobraževalnega programa ZID Maribor za leto 2023 

 

za strokovno predavanje TRTA – zdravilna rastlina leta, 

ki je bilo bo v četrtek, 23. februarja 2023, ob 17.00 v predavalnici B-304 v prostorih 

Tehniških fakultet, Smetanova ulica 17, Maribor. 

 

Predavatelja: Francka Čuk, predsednica Društva tekstilcev Maribor 

Emilijan Kokol – HIŠA VIN KOKOL 

 

Uvodoma je navzoče pozdravila predsednica Komisije za 

izobraževanje. Sporočila je, da bomo po skoraj dveletnem 

premoru nadaljevali z zanimivimi mesečnimi srečanji. Nato 

je predstavila 7. številko GLASILA ZID in povabila k 

spletnem branju bogate vsebine. Tudi naslednjo številko 

nekako že pripravljamo. 

V prvem delu programa je predavateljica Francka Čuk 

predstavila VINSKO TRTO ( vitis vinifera), ki je za leto 

2023 izbrana v svetu kot zdravilna rastlina. Po eni strani presenetljivo, po drugi, če upoštevamo, kaj 

vse je od nje uporabno, pa sploh ne. Vinska trta naj bi bila doma že več kot 6000 let na Kavkazu, od 

koder so jo razsadili po svetu Egipčani, ki so jo imenovali kozmično drevo življenja.  

Predavateljica je podrobno opisala uporabnost listov in vitic, grozdja, vina, vinjaka, kisa in 

grozdnih pečk ter uporabo trtne vode v kozmetiki (prispevek bo v celoti objavljen v Glasilu št. 8). 

V drugem delu je Emilije Kokol je najprej predstavil Hišo vin Kokol. »Vinarstvo Kokol je družinsko 

posestvo s tradicijo: 

- obdelujejo cca. 3 ha površin vinogradov vzhodno od 

Maribora (občina Duplek, Ciglence); 

- vsi izdelki so plod dela družine, ki je iz iskrene ljubezni do 

trte razvila uspešno družinsko kmetijo; 

- znotraj več kot 40 letne tradicije v vinogradništvu so razvili 

novo zgodbo in vzpostavili krožno gospodarstvo z nič 

odpadka pri predelavi grozdja; 

- grozdje predelajo v vino, vendar se izkoristek trte tukaj ne 

zaključi. Odpadkom podarijo novo vrednost, saj iz 

grozdnih pešk iztisnejo olje in kar ostane pri iztisu, dalje 

uporabijo za predelavo v moko iz grozdnih pečk; 

- izdelki so NARAVNI, LOKALNI IN VSESTRANSKO 

UPORABNI. So rezultat dela pridnih rok in posledica 

iskrene želje sočloveku izboljšati vsakdan.  
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- Njihova dodana vrednost je v vrhunski butični kvaliteti in srčni zgodbi, ki je temelj za vsak 

izdelek.  

Trta ponuja poleg vina, ki so ga res že v starih časih uporabljali zdravilci, vse od trsa, listja in 

grozdja za pomoč pri naravnem zdravljenju.  

Vabilo na predavanje je bilo objavljeno na spletni 

strani ZID in na Radiu Maribor. Za slikovno 

dokumentacijo je poskrbel mag. Gerhard 

Angleitner. 

Predavanje je pritegnilo predvsem člane Društva 

tekstilcev in Društva seniorjev. Prisotnih je bilo 

skupaj 21 udeležencev. Zaključek ob sproščenem 

razgovoru je bil ob 19. uri. 

Ponosni smo na naše mlade vinarje in na njihova 

prizadevanja, da ohranijo zdrav odnos do narave 

ne le sedaj, temveč da bodo s svojim izobraževanjem in znanjem bodo zagotovo tudi v bodočnosti 

kos težavam, ki jih prinaša sodobni svet. Slovenci cenimo vino in spoštujemo nadaljnjo predelavo 

kot hrano, še bolj pa kot zdravilo. Tudi z gospodarskega vidika je vinarstvo pomembna slovenska 

gospodarska panoga.  

 

 

     Predsednica Komisije za izobraževanje pri ZID Maribor 

 Ani Hanžič 
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